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最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

2

事実ラジオは聴かれています！！

出典：（株）ビデオリサーチ 2024～2025年 首都圏ラジオ調査

★100人中約半数が週に1回以上ラジオを聴いています。 週あたりの聴取時間は平均で2時間29分!



最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

3出典：（株）ビデオリサーチ 2024年首都圏ラジオ調査（プロフィールデータ）

ラジオは「いつでも」「どこでも」聴けるメディア

★自宅でくつろいでいる時はもちろん、移動中や生活の中で「ながら」聴取され

そこで聴かれるCMは、リスナーの生活にも影響を与えています。



最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

4

ドライバーとラジオの深い関係

★ビジネスドライバー*はテレビよりもラジオを情報源にしています。

乗車時にはラジオを付け、ラジオCMによる訴求効果も高いです。

出典：（株）ビデオリサーチ 2024年首都圏ラジオ調査



最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

5出典：（株）ビデオリサーチ 2024年～2025年首都圏ラジオ調査

ラジオは、働く男性に強いメディアです！

★平日の聴取時間は、平均2時間31分と働く男性によく聴かれています。



最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

6

男女働き盛り世代（30～40代）にラジオの情報は刺さります！

出典：（株）ビデオリサーチ 2024年～2025年首都圏ラジオ調査

★ラジオは商品認知から、検索、購入まで

働き盛り世代の生活に影響を与えるメディアです。



最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

7

ラジオはザッピングが少ないメディアです

★ラジオリスナーは局や番組の固定ファンが多く、

CMに入っても局を変えることなく聴き続ける特徴があります。

出典：（株）ビデオリサーチ 2024年～2025年首都圏ラジオ調査



最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

8出典：各種資料を基に（株）メディア開発綜研作成

ラジオは費用対効果が最も高いメディアです

★ご要望に合わせて、効果的な広告投入計画をご提案します。



最近の
ラジオ事情

‹#›

ラジオの特性

92024年（株）電通 調べ

テレビ・デジタルはラジオと合わせると、さらに効果が高まります

★テレビ：デジタル：ラジオは、７：１：２が効果的



ニッポン放送の
実像

‹#›10

ニッポン放送の
実像 ニッポン放送は1都11県をカバレッジ

★毎日、約4,400万人に向けて情報を発信しています。



ニッポン放送の
実像

‹#›11

ニッポン放送の
実像

出典：（株）ビデオリサーチ 2025年2月度 首都圏ラジオ調査

首都圏ラジオ局の中でも、特に多くのリスナーに届きます

★重複しない到達率＝ユニークリーチで捉えると、

首都圏ラジオリスナーの1/4強がニッポン放送リスナーです。



ニッポン放送の
実像

‹#›12

ニッポン放送の
実像

※ニッポン放送リスナーは、1週間に1回（5分以上）以上のニッポン放送聴取者 出典：（株）ビデオリサーチ 2025年2月度 首都圏ラジオ調査 厚生労働省 令和5年 国民生活基礎調査

ニッポン放送のリスナープロフィール

★ニッポン放送のリスナーは、全体に比べて年収が高く、

ラジオリスナーの中でも商工自営・自由業の割合が高いのが特徴です。



ニッポン放送の
実像

‹#›13

ニッポン放送の
実像 ニッポン放送リスナーにとってラジオは生活の一部

★ニッポン放送の強みはコンテンツ力！とリスナーとの繋がり！

番組やCMから商品を購入したりイベント参加に積極的なリスナーが大勢います！

出典：（株）ビデオリサーチ 2024～2025年首都圏ラジオ調査



ニッポン放送の
実像

‹#›14

ニッポン放送の
実像

出典：（株）ビデオリサーチ 2024～2025年 首都圏ラジオ調査（プロフィールデータ）

商品感度が高いニッポン放送リスナー

★ニッポン放送のリスナーは商品認知度も高く、

CM聴取から興味・検索・購買までスムーズに繋がります。



ニッポン放送の
実像

‹#›15

ニッポン放送の
実像

出典：（株）ビデオリサーチ 2024年6月度 首都圏ラジオ調査（プロフィールデータ）

ニッポン放送リスナーには、ラジオ広告が効果的に響いています

★ニッポン放送を聴くことで、他の広告を思い出したり、

買い物中に商品を思い出すなど、商品を選んでもらえるきっかけとなっています。



ニッポン放送の
実像

‹#›16

ニッポン放送の
実像

出典：（株）ビデオリサーチ 2024年首都圏ラジオ調査（プロフィールデータ）

誘客に効果的なニッポン放送

★ニッポン放送は、レジャーやイベント参加を促すだけでなく、

SNSによってさらに効果的な情報拡散が期待できます。



ニッポン放送の
実像

‹#›17

ニッポン放送の
実像

楽天インサイト（株） ／インターネット調査／関東１都6県・男女・20-69歳／2023年11月実施／ショウアップナイターリスナー抽出500サンプル
ビデオリサーチ ラジオ個人聴取率 2023年6月調査

経済の先頭に立つ
ショウアップナイターリスナー



ニッポン放送の
実像

‹#›18

ニッポン放送の
実像

スクリーニング調査／楽天インサイト（株） ／インターネット調査／関東１都6県・男女・20-69歳／
2023年11月実施／ショウアップナイターリスナー抽出500サンプル

設備投資に興味・決定権をもつ
ショウアップナイターリスナー



ニッポン放送の
実像

‹#›19

ニッポン放送の
実像 好奇心旺盛なニッポン放送アクティブシニアリスナー

★ニッポン放送のアクティブシニアリスナーは、

他局のラジオリスナーよりも積極的にレジャーや買い物を楽しむ人たちです。

出典：（株）ビデオリサーチ 2024年～2025年 首都圏ラジオ調査



ニッポン放送の
実像

‹#›20

ニッポン放送の
実像

出典：（株）ビデオリサーチ 2024年首都圏ラジオ調査（プロフィールデータ）

首都圏ドライバーの買い物につながるニッポン放送

★ニッポン放送のドライバーリスナーは、

ラジオCMが購買行動につながりやすい特徴があります。



ニッポン放送の
実像

‹#›21

ニッポン放送の
実像

ラジオとのかかわり

聴取者プロフィールデータ 分析ターゲット：「飯田浩司のOK! Cozy up!」 番組聴取 （n=69s/4,945s） ACR/ex2023年10-12月_東京50km圏 全体との差：男女12-69才スコアとの差

※ビデオリサーチ ラジオ個人聴取率 リスナー分析

飯田浩司のOK! Cozy up!

どんな人が
聴いているのか？

★車種にこだわる

クルマ好き

★経済の情報収集は

欠かさない

★家庭と会社を支える

大黒柱

※ビデオリサーチ「ACR/ex2023年10-12月」東京50Km圏
有意水準99％以上より抽出

会社では管理職に就き、日々仕事に励ん

でいます。新聞やラジオに加え、ネット

からの情報収集にも積極的です。車の運

転が好きで、車種にはこだわりを持って

います。



ニッポン放送の
実像

‹#›22

ニッポン放送の
実像 三宅裕司サンデーヒットパラダイス

どんな人が
聴いているのか？

★アウトドア派で

自然が好き

★社会問題に高い関心を

持ち、環境・健康に良い

消費を好む男女

※ビデオリサーチ「ACR/ex2023年10-12月」東京50Km圏
有意水準99％以上より抽出

ウォーキングに励んだり、家庭で野菜や

花を育てたり、ドライブをしたりと、ア

ウトドアな趣味が好きです。食事は栄養

バランスや食材の安全性にこだわってい

ます。

ラジオとのかかわり
※ビデオリサーチ ラジオ個人聴取率 リスナー分析

聴取者プロフィールデータ 分析ターゲット：「三宅裕司 サンデーヒットパラダイス」 番組聴取 （n=43s/4,945s） ACR/ex2023年10-12月_東京50km圏 全体との差：男女12-69才スコアとの差



ニッポン放送の
実像

‹#›23

ニッポン放送の
実像

ラジオとのかかわり

伊集院光のタネ

どんな人が
聴いているのか？

★仕事とプライベートを

両立

★ユーモアとエンタメが

好きでネットを

活用して趣味を楽しむ

※ビデオリサーチ「ACR/ex2023年10-12月」東京50Km圏
有意水準99％以上より抽出

会社では管理職を務めるなど仕事に励む

一方、趣味にまつわる動画を見たり、サ

イトで調べごとをしたりと、インター

ネットを上手に活用して余暇を楽しんで

います。

※ビデオリサーチ ラジオ個人聴取率 リスナー分析

聴取者プロフィールデータ 分析ターゲット：「伊集院光のタネ」 番組聴取 （n=49s/4,945s） ACR/ex2023年10-12月_東京50km圏 全体との差：男女12-69才スコアとの差



ニッポン放送の
実像

‹#›24

ニッポン放送の
実像 オールナイトニッポンMUSIC10

どんな人が
聴いているのか？

★料理や家事が得意な

しっかり者

★社会とのつながりを

大切にし、鋭く情報を

とらえる男女

ボランティアや地域コミュニティに参加

するようにしています。流行や話題の広

告・コンテンツは意識的にインプットし

ており、日々くらしに生かしています。

ラジオとのかかわり
※ビデオリサーチ ラジオ個人聴取率 リスナー分析

聴取者プロフィールデータ 分析ターゲット：「オールナイトニッポン MUSIC10」 番組聴取or好意 （n=34s/4,805s) ACR/ex2023年4-6月_東京50km圏 全体との差：男女12-69才スコアとの差



ニッポン放送の
実像

‹#›25

ニッポン放送の
メディアパワー

25

「日本民間放送連盟賞」第1回ラジオグランプリ
「文化庁芸術祭」「放送文化基金賞」など受賞ぞくぞく！



ニッポン放送の
実像

‹#›26

ニッポン放送の
メディアパワー

26

「日本民間放送連盟賞」「広告電通賞」
「ACC TOKYO CREATIVITY AWARDS」などで受賞多数！



ニッポン放送の
実像

‹#›27

ニッポン放送の
メディアパワー

27

imagineスタジオ

★世界にただ一つ。ジョン・レノンの名曲にちなんだ「imagine STUDIO」。



ニッポン放送の
実像

‹#›28

ラジオＣＭの利点 守備範囲の広いニッポン放送が有効です



ニッポン放送の
実像

‹#›29

ラジオＣＭの利点

ニッポン放送を中心に、

NRNラジオネットワークは

全国をカバーします。

基幹7地区＝1億1,610万人
延べ

NRNラジオネットワーク

北海道地区はSTVラジオ、関西地区はMBSラジオのカバレッジ人口を適用 出典：各局公表データおよび総務省 令和2年国勢調査を基に作成



ニッポン放送の
実像

‹#›30

ニッポン放送の
プロフィール フジサンケイグループのメディア展開



ニッポン放送の
実像

‹#›31

ニッポン放送の
プロフィール 会社概要



ニッポン放送の
実像

‹#›32

ニッポン放送の
プロフィール

32

ニッポン放送 ネット各地域別人口（年代別）

32
出典：総務省 令和2年国勢調査



ニッポン放送の
実像

‹#›33

ニッポン放送の
プロフィール

3333
出典：総務省 令和2年国勢調査



ニッポン放送の
実像

‹#›34

ニッポン放送の
プロフィール

34

ニッポン放送 ネット各地域別人口（職業別）

出典：総務省 令和2年国勢調査 文部科学省 令和6年度学校基本調査
総務省 令和4年就業構造基本調査 警察庁 令和6年運転免許統計 34



ニッポン放送の
実像

‹#›35

ニッポン放送の
プロフィール

3535
出典：総務省 令和2年国勢調査 文部科学省 令和6年度学校基本調査

総務省 令和4年就業構造基本調査 警察庁 令和6年運転免許統計
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